



张新文参加巨野县代表团审议时强调

坚定不移谋改革抓发展 奋力提升人民群众获得感幸福感

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月24日上午,市委书记张新文在参加市二十届人大一次会议巨野县代表团审议时强调,要立足实际、振奋精神,坚定不移谋改革抓发展,奋力提升人民群众获得感幸福感。市领导王军、王昌华、侯婕,市人大常委会原第一副主任段伯汉,市政协原副主席朱斌参加审议。

会上,冯艳丽、刘念波、胡兆峰、王鹏、陈长印等代表先后发言。大家一致认为,政府工作报告政治站位有高度、格局视野有宽度、思路谋

划有深度、目标任务有尺度、民生实事有热度、工作措施有力度,为我市高质量发展提供了遵循、指明了方向。张新文边听边记,不时询问,同代表们交流。

张新文指出,近年来,我市经济社会实现了高质量发展,部分经济指标走在了全省前列,广大干部群众的发展信心不断提升。未来五年,是菏泽发展的关键阶段,任务艰巨,机遇和挑战并存。政府工作报告总结成绩客观全面,谋划未来科学有力;市人大常委会工作报告

内容全面、重点突出,为民情怀浓厚,我完全赞同。

张新文强调,方向对了,路就不怕远。近年来,巨野县抢抓资源优势,经济社会快速发展,取得了值得肯定的成绩。下步工作中,要立足实际,一手抓产业转型升级,一手抓双招双引,练内功、谋长远,进一步提升产业支撑力,努力找到一条新的高质量发展路径。要始终将党建工作牢牢抓在手上,以更大力度保障和改善民生,以更有效的举措增进民生福祉,奋力提升人民群众获得感幸福感。



张伦参加定陶区代表团审议时指出

攻坚克难 加压奋进 不断推动各项工作走在全市前列



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月24日上午,市委副书记、市长张伦来到定陶区代表团,和代表一同审议市人大常委会工作报告。市人大常委会副主任丁志刚,市政协副主席、定陶区委书记朱中华参加审议。

朱中华、韩耀辉、陈立军、曾庆熙、周广军、任丽等代表踊跃发言,对市人大常委会工作报告给予高度评价,并结合自身工作实际,就营商环境、教育发展、乡村振兴等提出意见建议。张伦

边听边记,与代表深入交流探讨相关问题。张伦表示,市人大常委会工作报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,服务大局精准、工作成效突出、任务措施务实,是一个高举旗帜、改革创新、团结奋进的好报告。过去一年,市人大常委会牢记初心使命,积极担当作为,依法履职尽责,有力推动各项工作取得新成效。

张伦指出,过去一年,定陶区和全市一样,在产业发展、项目建设、乡村振兴等方面取得

重大突破,经济社会实现高质量发展。这得益于定陶区有一支干事创业的好队伍、一套完整有效的体制机制和优质的营商环境。定陶区不断加大招商引资力度,不仅提供“保姆式”的服务,更为企业当好参谋,帮助解决实际问题,推动项目快落地、早投产。下一步,要保持良好的发展态势,坚持好的经验做法,继续攻坚克难、加压奋进,不断推动各项工作走在全市前列,为加快实现后来居上目标作出更多定陶贡献。

市委常委参加各代表团审议政府工作报告

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月22日至23日,市委常委李茂楠、王宏、王军、臧伟、聂元科、张磊、周生宏、王昌华到各代表团与代表们一起审议政府工作报告。

李茂楠在参加东明县代表团审议时说,政府工作报告全面客观地回顾了过去五年取得的成就,明确了未来五年的奋斗目标和发展任务,具有非常强的针对性和指导性。东明县要全面落实黄河流域生态保护和高质量发展战略,统筹做好产业规划,为推动黄河流域生态保护和高质量发展贡献力量。要贯彻新发展理念、融入新发展格局,聚焦高端化工,不断延伸产业链条,推进产业集群发展,切实提高工业经济效益。要坚持以人民为中心的发展思想,抓好黄河滩区迁建后续帮扶工作,持续完善搬迁集中安置区配套设施和公共服务,培壮大滩区富民产业,不断提升滩区搬迁群众幸福感

和获得感。

王宏在参加曹县代表团审议时说,政府工作报告思路清晰、重点突出,总结工作实事求是、全面准确,形势分析科学精准、旗帜鲜明,是一个实事求是、凝聚人心、催人奋进的好报告。菏泽军分区将学习领会好报告精神,主动融入全市高质量发展新格局,认真落实市委、市政府各项决策部署,积极担当作为,不断巩固坚如磐石的军政军民关系,持续凝聚军地合力,推动强军兴武和富民强市同频共振。

王军在参加郓城县代表团审议时表示,政府工作报告政治站位高,客观全面总结了过去五年的工作,提出未来五年的发展思路,明确了下步工作措施,是一个主题鲜明、内涵丰富、提气鼓劲、务实创新的好报告。郓城经过多年的积累,形成了良好的营商文化和企业家精神。下步工作中,党委政府要为企业创造更好的营商环境,帮助解决企业发展中遇到

的人才、技术等方面的难题。同时,做好传统产业转型升级,加大对中小微企业的支持力度,帮助企业做大做强。

臧伟在参加市开发区代表团审议时说,政府工作报告客观总结了成绩,对未来工作描绘了美好蓝图,是一个增底气、鼓士气、扬正气的好报告。希望市开发区认真贯彻落实报告精神,将报告内容与自身工作实际相结合,坚定不移推动经济社会高质量发展。要深化改革创新,着力破解制约企业发展的体制机制障碍,持续优化营商环境,激发各类市场主体活力,为菏泽早日实现后来居上提供坚强保障。

聂元科在参加市开发区代表团审议时说,政府工作报告立意高远、内容丰富、紧扣实际、亮点纷呈,是一个思路清晰、重点明确,凝心聚力、催人奋进的好报告。希望市开发区紧密结合自身发展实际,认真落实报告确定的总体要求和奋斗目标,进一

步加强干部队伍建设,不断提高抓落实的能力水平,把各项工作落到实处。要扬长补短,突出工作重点,强化工作举措,改进工作方法,着力提高招商引资质量与水平。要持之以恒,持续深化“放管服”改革,进一步优化营商环境。

张磊在参加曹县代表团审议时说,政府工作报告总结成绩实事求是、全面客观,分析问题透彻到位、切中要害,部署工作目标明确、措施得力,是一个求真务实的报告。

希望曹县广大干部群众要以此为契机,进一步加压奋进、精准发力,统筹推进疫情防控和经济社会发展,齐心协力完成好各项目标任务。要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,加快高质量发展,为全市发展大局作出新的更大贡献。

周生宏在参加鄄城县代表团审议时说,政府工作报告站位高远、内容丰富,思路明确、措施有力,是一个振奋人心、求真务

实的好报告。下步工作中,将进一步发挥宣传思想文化战线作用,持续加大对市“两会”、政府工作报告的学习宣传贯彻,迅速在全市掀起宣传热潮。在做好动态信息宣传的同时,加强专题策划,将市“两会”精神传达到广大党员干部和基层群众当中,激发干事创业热情。要根据报告要求,抓好教育事业、文化旅游产业等发展。

王昌华在参加巨野县代表团审议时说,政府工作报告站位高远,谋划布局深思熟虑,体现了全市党员干部群众的共同意志、共同愿望。报告思路清晰,安排工作求真务实,体现了政府清醒务实的工作态度。巨野县新一届领导班子到位后,迅速进入工作状态,制定了“一二三七”工作思路,全面规划了巨野发展的宏伟蓝图。希望大家学习好、宣传好、贯彻好报告精神,推动各项工作走深走实,为加快实现后来居上目标作出巨野贡献。